

Наблюдения мастера

В Центральной библиотеке им. М. Зощенко до середины апреля будет работать выставка фоторабот известного флориста, члена мирового цветочного союза, сопредседателя Российской и Всемирной ассоциации аранжировки цветов Влада Кулешова.

Свой первый букет Влад Петрович Кулешов представил в 1957 году на выставке «Земля Ленинградская», проходившей в Манеже. Затем 34 года творческой деятельности на Сестрорецком заводе, где следил за созданными еще при Петре I оранжереями, скверами, парками, он вырастил более 15 миллионов цветов, создал несколько новых сортов георгинов. Преподавал в Ленинградском доме природы, во дворцах культуры города на курсах аранжировки цветов: подготовил для Северной столицы более 500 специалистов в области флористики и фитодизайна.

Влад Кулешов преподает в международной и петербургской школах фитодизайна и флористики. Один из ведущих специалистов страны по флордизайну. Его имя в мире флористов ассоциируется с мастерством, творческим поиском новизны художественных приемов, техники монтажа композиций. Среди петербургских коллег имя Влада Кулешова связано с законодательством цветочной моды и фитодизайна в интерьере. Салон «Флора», где работает Кулешов — это не только салон модных букетов, но и творческая лаборатория, где рождаются шедевры флористики, это место для души, где всеозвучно — от музыки до доброты работников.

На выставке, которая открыта в Библиотеке им. Зощенко, вы можете увидеть еще одну сторону его творчества. Здесь представлены работы Кулешова-фотохудожника. 9 эскизов озера Сестрорецкий Разлив, цветочная лагуна в Южной Африке, дача Союза писателей на озере Байкал, фрагмент монастыря в Иркутске — география фоторабот Влада Петровича Кулешова включает как самые удаленные уголки нашей страны, мира, так и места, хорошо знакомые каждому жителю нашего района. В том числе и фотографии старых домов, которые остались лишь в фотографиях Влада Кулешова и воспоминаниях его земляков.

— И город, и район гордятся тем, что рядом с нами живет такой человек, — сказала в интервью корреспонденту «Берегов» директор библиотеки Людмила Михайловна Минаева. — Владу Петровичу небезразлична судьба города. И выставка, которая открылась в нашей библиотеке, — очередное тому подтверждение. Я уверена, что чем больше людей увидят такую красоту, тем меньше негатива будет в нашей жизни.

Александра Михайлова